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Verbale della riunione Com.It.Es di Perth   

Giovedi 12 Ottobre 2023, Dante Alighieri Society of Western Australia Tuart Hill 

 

Sono Presenti: 

Emilia               LaPegna  - VICE PRESIDENTE 

Gabriele             Monti      -  COMPONENTE ESECUTIVO 

Dino  Vescovo -   PRESIDENTE 

Linda   D’Ambrosio 

Simone  Gelsinari – (Facente funzione Segretario) 

Salvatore Riggio 

Alessandro         Vero 

 

Assenti giustificati: 

Flavia                 Allegretti 

 

Assenti giustificati: 

Belinda               Coniglio  

 

Consolato: 

Vice Console - Emilio Sessa 

 

Apertura Assemblea   

 

Effettuata la conta dei presenti e degli assenti e riscontrato il numero legale, dichiara aperta la 

seduta alle ore 17.34. il presidente passa alla discussione degli altri punti all’ordine del giorno. 



 

2 
 

 

Punto 1. Approvazione dei verbali. 

Verbale della riunione di Agosto proposto da Monti, supporta Riggio. Verbale approvato 

all’unanimita’. 

Ci sono verbali delle riunioni precedenti (Luglio e Settembre) che non sono ancora stati sottoposti a 

revisione o approvati. Simone passera’ la registrazione a Alessandro per completare il verbale di 

Settembre. Si pensa di ricorrere a un segretario esterno e Alessandro Vero sentira’ i segretari delle 

Dante.   

 
Punto 2.  Comunicazioni Consolato 
 
Approvato il bilancio nella precedente occasione. In data 11/10 si e’ tenuta una videoconferenza 
sulle linee guida per la redazione del bilancio consuntivo e preventivo. Il termine del 30 Settembre e’ 
ordinativo, non prescrittivo. Se si riesce a approvare il bilancio consuntivo prima del 14 Febbraio si 
potrebbe ottenere i fondi in anticipo. 
 
Fondi provenienti da fonti esterne possono essere accettate e devono essere promosse e ricercate.   
 
Si discute sulla entita’ giuridica del Comites che non e’ riconosciuta in Australia e come accettare 
contributi. Si parla di fare una no-profit o trovare una soluzione.  
 
Il vice console si offre di sentire l’ufficio ministeriale competente.  
 
Salvatore Riggio solleva il problema che in caso di costituzione di associazione riconscoiuta in 
Australia l’ordinamento della associazioni potrebbe essere diversa e creare un nuovo problema. 
 
Attivita’ per promuovere le azioni del Comites. C’e’ un canale Youtube che puo essere usato per 
presentarci.  
 
Sentire se qualche club ha interesse a ospitare la riunione del Com.It.Es.  
 
Il 12 Novembre ci sara’ il World food festival con una presenza della comunita’ italiana. 
 
Punto 3. Relazione Tesoriere 
 
Cinque movimenti nel mese di ottobre con affitto pagato per 6500 $ fino al Dicembre 2023. 
 
Rimborso a Roberto Scerni (473.31 $ ) 
Rimborso iiNet (25 $ ) 
Rimborso di (177.58 $) per contributo a Lobbia 
 
Cap. 3106  -  1173 $                                                                             Cap.  3103 – 9692 $ 
 
Saldo totale dei due capitolati $ 10865.71   
 
 
Punto 5. Approvazione contributo Sound of Italy  
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Viene presentata una lettera di presentazione richiesta di finanziamento per libretti per Sound of 
Italy 2023.  
 
Si aggiunge una pagina al libretto che verra’ stampato al nome del Comites.  Si richiede un 
contributo al Comites di 1500 $.   
 
Votazione Approvato con 5 voti (Riggio, LaPegna, Monti, Vescovo, D’Ambrosio). Si astiene Gelsinari. 
 
Punto 6. Celebrazione del 4 Novembre 
 
Si terra’ il 5 Novembre a Villa Terenzio. Ci sara’ la messa alle 10.00 e si invitera’ un rappresentate 
delle forze Armate Australiane che verra’ invitato all’evento. Potrebbe porre le basi per spostare 
l’evento il prossimo anno a King’s Park. 
 
Punto 7. Informazione sul sito Web  
 
E’ necessario togliere il numero di Francesco Abbonizio dal sito.  
Emilia ha delle informazioni extra per quanto riguarda la creazione del sito rispetto a quello che e’ 
stato presentato alla riunione precendente.  Le informazioni sono state condivise via Whatsapp. 
 
Gabriele si occupa di aggiornare indirizzo e numero di telefono. 
  
Punto 8. Eventuale sostituzione del segretario 
 
Si discute di mandare una email di avvertimento alla segretaria intimandole di rispondere con una 
possibile data di rientro altrimenti verra dichiarata decaduta dal ruoli di segretario. 
 
E’ in discussione anche la questione della giustificazione delle assenze. Non si ritiene piu’ valida la 
giustificazione di prolungata assenza fornita senza una data di rientro. 
 
Punto 9. Varie e Eventuali 
 
Per la serata del 20 Ottobre per la musica classica c’e’ bisogno di 4 volontari (Emilia e Gabriele).  
 
Punto 9. Prossima riunione 
 

Prossima riunione del Comitato sara’ convocata nell’ultima decade del mese di Novembre 2023 alle 

ore 18.00. E’ intenzione di questo Comites di organizzare la prossima riunione nella sede di un club 

italiano del territorio. 

 

Riunione conclusa alle ore 19.02 

IL SEGRETARIO f.f.       Il Presidente 

                          Dino Vescovo 

 


